Тематична контрольна робота за темою : «Геометричні фігури»
	Варіант 1
	Варіант 2


	1. (1бал) Скільки кутів зображено на малюнку?
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А) 2;               Б) 3;                В) 4

	[image: image2.png]



А) 6;               Б) 4;                В) 3

	2. (1 бал) Яка з позначених на малюнку точок належать
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	відрізку ВС
А) D;               Б) E;                В) F

	відрізку СE
А) D;               Б) F;                В) M

	3. (1 бал) Обчисліть довжину ломаної ABCD, якщо AB = 13 см,  BC = 1 дм, CD = 7 см 4 мм
А) 30 см 4 мм;  Б) 21 см 4 мм;               В) інша відповідь


	3. (1 бал) Обчисліть довжину ломаної MNPR, якщо MN = 27 см,  NP = 2 дм, PR = 1 см 4 мм

А) 48 см 4 мм;  Б) 30 см 4 мм;               В) інша відповідь

	4. (2 бали) За малюнком обчисліть градусну міру кута
( ABD, якщо ( DBC = 320
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	4. (2 бали) За малюнком обчисліть градусну міру кута
( MNP, якщо ( PNK = 670
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	5. (3 бали) 
а) Накресліть координатний промінь і позначте на ньому точки: К(0), Е(2), М(4) і Р(6), якщо одиничний відрізок дорівнює 3 клітинки.
б) Знайдіть відстань відрізку ЕР, якщо одиничний відрізок дорівнює 1 м.

	5. (3 бали) 
а) Накресліть координатний промінь і позначте на ньому точки: А(0), В(3), С(5) і М(7), якщо одиничний відрізок дорівнює 2 клітинки.
б) Знайдіть відстань відрізку ВМ, якщо одиничний відрізок дорівнює
1 дм.

	6. (3 бали)

Побудуй ( КBC, міра якого дорівнює 600. Проведи його бісектрису ВА. Знайди міру (АBC, ( КBА.
	6. (3 бали)

Побудуй ( BОC, міра якого дорівнює 1300. Проведи його бісектрису ОК. Знайди міру ( ВОК, ( КОC.


